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Be sure to read this document before using the machine.
We recommend that you keep this document
\ nearby for future reference.

Lesen Sie dieses Dokument, bevor Sie die Maschine verwenden.
Es wird empfohlen, dieses Dokument griffbereit aufzubewahren,
damit Sie jederzeit darin nachschlagen konnen.

Veillez a lire ce document avant d'utiliser la machine.
Nous vous conseillons de conserver ce document a portée de main
pour vous y référer ultérieurement.

\\ Lees dit document voordat u de machine gebruikt.
Houd dit document bij de hand, zodat u het kunt raadplegen.

Leggere questo documento prima di utilizzare la macchina.
Si consiglia di conservare questo documento a portata di mano per un
eventuale riferimento futuro.

)
00
D D D D D D Lea este documento antes de utilizar la maquina.
00
o0

Recomendamos que tenga este documento a mano por si necesita
consultarlo mas adelante.

! Certifique-se de ler este documento antes de utilizar a maquina.
Recomendamos guardar este documento em um lugar de facil acesso
para futuras referéncias.

O0s13aTenbHO NPOYUTANUTE ITOT JOKYMEHT Iepe]] HadaioM paboTsl Ha
MarHe!
J PexomeHyeTCst XpaHUTh JaHHBIH JOKYMEHT B yI0OHOM MecTe, YTOOBI

OH ObLI JOCTYIIEH U1 CIIPAaBOK.
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Before using your machine for the first time please
read the “IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS” in
the Operation Manual.

Refer to the Operation Manual for detailed instructions.

In this guide, English screens are used for basic
explanations.

Avant d’utiliser votre machine pour la premiere fois,
veuillez lire les « INSTRUCTIONS DE SECURITE
IMPORTANTES » indiquées dans le Manuel
d’instructions.

Reportez-vous au Manuel d’instructions pour des
informations détaillées.

Les écrans de ce guide sont en anglais pour les explications de base.

Prima di utilizzare la macchina per la prima volta,
leggere “IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA”
nel Manuale di istruzioni.

Per le istruzioni dettagliate, consultare il Manuale di
istruzioni.

Nella presente guida si utilizzano le schermate in inglese per
le spiegazioni di base.

Antes de utilizar a sua maquina pela primeira
vez, leia as “INSTRUCOES DE SEGURANCA
IMPORTANTES” no Manual de Operacoes.
Consulte 0 Manual de Operacdes para obter instrugoes
detalhadas.

Neste manual, as telas em inglés sdo usadas para as
explicagbes bésicas.

Bevor Sie die Maschine zum ersten Mal verwenden,
lesen Sie bitte ,WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE*
in der Bedienungsanleitung.

Ausfiihrliche Hinweise finden Sie in der
Bedienungsanleitung.

In dieser Anleitung werden fiir die grundlegenden
Erlduterungen englischsprachige Bildschirme verwendet.

Lees - voordat u de machine de eerste keer gebruikt —
de “BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES” in
de Bedieningshandleiding.

In de Bedieningshandleiding vindt u uitvoerige
aanwijzingen.

In deze gids worden Engelse schermen gebruikt bij de uitleg
van basisbewerkingen.

Antes de utilizar la maquina por primera vez, lea las
“INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES”
en el Manual de instrucciones.

Consulte las instrucciones detalladas en el Manual de
instrucciones.

En esta guia, para las explicaciones béasicas se utilizan
pantallas en inglés.

Ilepen mepBBIM HCNO/IL30BAHHEM MALIUHbI

npouynTaiite pasgea “BAYKHBIE UHCTPYKIIUU 110
BE3OITIACHOCTMH” B PykoBoacTBe 10JIb30BATE/IS.
IToapoOHble HHCTPYKIMK CM. B PyKOBOJCTBE MONB30BATENS.
B naHHOM pyKOBOJCTBE B KauecTBE MIUTIOCTpaLUil
HCIIONB3YIOTCS AHIVIOA3BIYHBIC DKPAHBL.

Operation Manual Notations

Descriptions in the Operation Manual are divided into those for Model 1, 2, 3 or 4, depending on the machine specifications.

For this sewing machine, refer to descriptions for Model 2.

Anmerkungen in der Bedienungsanleitung

Die Beschreibungen in der Bedienungsanleitung sind entsprechend den technischen Daten einer Maschine fiir Modell 1, 2, 3
oder 4 aufgeteilt. Fiir diese Ndhmaschine gelten die Beschreibungen fiir Modell 2.

Remarques concernant le Manuel d’instructions

Les descriptions du Manuel d’instructions sont réparties entre les modeles 1, 2, 3 et 4, selon les caractéristiques de la machine.
Pour cette machine a coudre, reportez-vous aux descriptions du modele 2.

Opmerkingen Bedieningshandleiding

De beschrijvingen in de Bedieningshandleiding zijn opgesplitst voor de modellen 1, 2, 3 of 4, athankelijk van de specifaties van
de machines. Voor deze naaimachine zijn de beschrijvingen voor model 2 van toepassing.

Note nel Manuale di istruzioni

Le descrizioni riportate nel Manuale di istruzioni sono divise per modello (Modello 1, 2, 3 0 4), a seconda delle specifiche della
macchina. Per questa macchina per cucire, consultare le descrizioni per il Modello 2.

Indicaciones del Manual de instrucciones

Las explicaciones del Manual de instrucciones aparecen divididas en base a los Modelos 1, 2, 3 0 4, dependiendo de las especifi-
caciones de la maquina. Para esta méquina de coser, consulte las descripciones para el Modelo 2.

Notag¢des no Manual de Operacoes

As descri¢des no Manual de Operacoes séo divididas em descri¢oes para os Modelos 1, 2, 3 ou 4, dependendo das especificagoes
da maquina. Para esta maquina de costura, consulte as descri¢oes para o Modelo 2.

Oo0o3nauenus B PykoBoacTBe nosb3oBareist

Onucanus B PykoBOJICTBE 110JIb30BATEIIs IPUBEICHBI JIJIs1 HECKOJIBKUX MoJiesiel MainHbl. OHM 0003HAUEHBI KAK HHCTPYKIIUH JIsI
monenu 1, 2, 3 ninu 4. K jaHHOM IBEHHON MAaIlIMHE OTHOCSITCS OIMCAHUS JUIST MOJCIH 2.
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4 Included Accessories ® Mitgeliefertes Zubehor

1. 3. 4. 7.
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g

8.x1 10. ] 11. 1
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22 23 28

o —
~ \ & <>
29,

*1 75/11 2 needles, *1 75/11 2 Nadeln,

90/14 2 needles, 90/14 2 Nadeln,

90/14 2 needles: Ball point needle (gold colored) 90/14 2 Nadeln: Goldfarbene Nadel mit Kugelspitze
*2 2/11 needle *2 2/11 Nadel

# Optional Accessories 4 Optionales Zubehér

s Note
Q * The presser foot holder screw is available through your authorized Brother dealer. (Part code: XG1343-001)
* The presser foot accessory tray is available, through your authorized Brother dealer. (Part code: XF8650-001)

vis Hinweis
» Die NahfuRhalterschraube ist bei Inrem Fachhandler erhéltlich. (Teilenummer: XG1343-001)
» Das NahfuRBhalter-Zubehértablett ist bei Ihrem Brother-Vertragshandler erhaltlich. (Teilenummer: XF8650-001)

4
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# Mitgeliefertes Zubehor

@ Included Accessories

No Part Name Part Code Bestellnummer
. Americas Others Teilebezeichnung Nord- und Andere
1 | Zigzag foot “J” (on machine) XF3022-001 Stidamerika
2 | Monogramming foot “N” XD0810-031 1 | ZickzackfuR ,J* (an der Maschine) XF3022-001
3 | Overcasting foot “G” XC3098-031 2 | NahfuR ,N“ XD0810-031
4 | Zipper foot *I" X59370-021 3 [ Uberwendlingful ,G" XC3098-031
5 | Blind stitch foot “R” XE2650-001 4 | ReiRverschlussful I X59370-021
6 | Button fitting foot “M” XE2643-001 5 | BlindstichfuR ,R* XE2650-001
7 | Buttonhole foot “A” XC2691-023 6 | Knopfann&hfuR ,M* XE2643-001
8 | Needle set X58358-021 7 | KnopflochfuR ,A* XC2691-023
9 | Twin needle X59296-121 8 | Nadelsatz X58358-021
10 | Bobbin (4) (One is on machine.) SA156*3 | SFB: XA5539-151 9 | Zwillingsnadel X59296-121
11 | Seam ripper XF4967-001 10 | Spule (4) (Eine ist in der Maschine.) SA156*3 | SFB: XA5539-151
12 | Cleaning brush X59476-051 11 | Pfeiltrenner XF4967-001
13 | Eyelet punch XZ5051-001 12 | Reinigungspinsel X59476-051
14 | Screwdriver XC8349-021 13 | Ahle XZ5051-001
15 | Disc-shaped screwdriver XC1074-051 14 | Schraubendreher XC8349-021
16 | Horizontal spool pin XC4654-251 15 | Scheibenférmiger Schraubendreher XC1074-051
17_| Spool cap (large) 130012-024 16 | Horizontaler Garnrollenstift XC4654-251
18 | Spool cap (medium) (2) (One is on machine.) XE1372-001 17 | Garnrollenkappe (groR) 130012-024
19 | Spool cap (small) 130013-124 Garnrollenkappe (mittel) (2)
20 | Thread spool insert (mini king thread spool) XA5752-121 18 (Eine ist in der Maschine.) XE1372-001
g; ﬁpooll_r;tet ;:ggii-ggg 19 | Garnrollenkappe (klein) 130013-124
nee litter - Garnrollenkappeneinsatz (Mini Kin
23| Bobbin case (on machine) XG2058-001 20 Garnrolle) PP ¢ 9 XA5752-121
XZ5098-001(EU area) 21 | Spulennetz XA5523-020
24 | oot controller XZ75100-001(other areas) | 22 | Kniehebel XA6941-052
25 | Accessory bag XC4487-021 23| Spulenkapsel (in der Maschine) XG2058-001
26 | Hard case XG5628-001 XZ5098-001(EU-Zone)
27 | Grid sheet set XC4549-020 24 | FuBpedal XZ5100-001(andere Zonen)
28 | Operation Manual Contact your authorized Brother 25 | Zubehortasche XC4487-021
29 | Quick Reference Guide dealer. 26 | Tragekoffer XG5628-001
*3 SA156 is Class15 type bobbin. 27 | Schablonensatz XC4549-020
28 | Bedienungsanleitung Wenden Sie sich an Ihr Brother-
29 | Kurzanleitung Fachgeschaft.

# Optional Accessories

The following are available as optional accessories to be purchased

*3 SA156 ist eine Class15-Spule.

# Optionales Zubehor

Folgendes Sonderzubehor ist separat bei Ihrem Brother-Vertragshéndler

separately from your authorized Brother dealer. erhaltlich.
Part Code . - Bestellnummer
N, IREI (NG Americas Others NI TElEBeEEG Nord- und Siidamerika Andere
1 | Quilting foot SA129 FOO5N: XC1948-052 1 | Freihand Stick- und Quiltful SA129 FOO5N: XC1948-052
2 | Walking foot SA140 FO33N: XC2214-052 2 | Stoffobertransport SA140 FO33N: XC2214-052
3 | 1/4" quilting foot SA125 FOO1N: XC1944-052 3 | 1/4-Zoll-Quiltfu SA125 FOO1N: XC1944-052
4 | 1/4" quilting foot with guide SA185 F057: XC7416-252 4 | 1/4-Zoll-Quiltfu3 mit Fihrung SA185 F057: XC7416-252
5 | Quilting guide SA132 FO16N: XC2215-052 5 | Quilt-Fithrung SA132 FO16N: XC2215-052
6 | Side cutter “S” SA177 F054: XC3879-152 6 | Kantenabschneider ,S” SA177 F054: XC3879-152
7 | Open toe foot SA186 F060: XE1094-101 7 | Applikationsfu SA186 F060: XE1094-101
Free motion open toe quilting . 8 | Offener Freihand Quiltingfuf? , 0" SA187 F061: XE1097-001
8 foot “O” SA187 FO61: XE1097-001 9 | Antihaftful3 SA114 FOO7N: XC1949-052
9 | Non stick foot SA114 FOO7N: XC1949-052 10 | Stichfuhrungsfu® ,P* SA160 FO35N: XC1969-052
10 | Stitch guide foot “P” SA160 FO35N: XC1969-052 Einstellbarer ReiRverschluss/ .
11 | Adjustable zipper/piping foot SA161 FO36N: XC1970-052 1 Kordelfu SA161 FO36N: XC1670-052
12 | Roller foot SA190 F066: XF1723-001 12 | Rollenful SA190 F066: XF1723-001
SNPO02: SNPO2:
13 Straight stitch foot and needle SA564 XG0946-001 13 Geradstichful und SA564 XG0946-001
plate set SA564C (Canada) SNPO2AP: Geradstichplatte SA564C (Kanada) SNPO2AP:
XG0948-001 XG0948-001
WT14: WT14:
. XG5051-001 . . . XG5051-001
14 | Wide table SAWT4 WT14AP: 14 | Maxi-Anschiebetisch SAWT4 WT14AP-
XG4656-001 XG4656-001
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® Accessoires inclus @ Bijgeleverde accessoires

1. 3. 4.

N e e) |
(9

15.
-
/:\
"
22 23
2V =N\
V/\ﬂ
29.
*1 2 aiguilles 75/11, *1 75/11 2 naalden,
2 aiguilles 90/14, 90/14 2 naalden,
2 aiguilles 90/14 : aiguille & pointe boule (dorée) 90/14 2 naalden: ballpointnaald (goudkleurig)
*2 aiguille 2/11 *2 2/11 naald

# Accessoires en option @ Optionele accessoires

Sy Remarque
Q » La vis du support du pied-de-biche est disponible auprés de votre revendeur Brother agréé.
(code de référence: XG1343-001)
« Le tiroir d'accessoires pour pied-de-biche est disponible auprés de votre revendeur Brother agréé.
(code de référence: XF8650-001)

o Opmerking
Q  De persvoethouderschroef is verkrijgbaar via uw erkende Brother-dealer. (onderdeelcode: XG1343-001)
» Het opbergvak voor persvoeten is verkrijgbaar via uw erkende Brother-dealer. (onderdeelcode: XF8650-001)

6
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@ Accessoires inclus

Nom de la piéce

Code de la piéce

Continent

o Autres
americain

1 | Pied zigzag « J » (sur la machine) XF3022-001
2 | Pied pour monogrammes « N » XD0810-031
3 | Pied pour faufilage « G » XC3098-031
4 | Pied pour fermetures a glissiére « | » X59370-021
5 | Pied pour point invisible « R » XE2650-001
6 | Pied pour boutons « M » XE2643-001
7 | Pied pour boutonniéres « A » XC2691-023
8 [ Jeu daiguilles X58358-021
9 [ Aiguille jumelée X59296-121
10 | Canette (4) (L'une se trouve sur la machine.) | SA156*3 | SFB: XA5539-151
11 | Découseur XF4967-001
12 | Brosse de nettoyage X59476-051
13 | Perce-ceillet XZ5051-001
14 | Tournevis XC8349-021
15 | Tournevis en forme de disque XC1074-051
16 | Porte-bobine horizontal XC4654-251
17 | Couvercle de bobine (grand) 130012-024
18 Couvercle de bobir)e (moyen) x 2 (L'un se XE1372-001
trouve sur la machine.)
19 | Couvercle de bobine (petit) 130013-124
20 Centre ?moylble pour bobine de fil (bobine XA5752-121
de fil mini/trés grande)
21 | Filet de la bobine XA5523-020
22 | Genouillere XA6941-052
23 | Boitier de la canette (sur la machine) XG2058-001
. XZ5098-001 (zone UE)
24 | Pedale XZ5100-001 (autres zones)
25 | Sac d'accessoires XC4487-021
26 | Protection rigide XG5628-001
27 | Ensemble de feuilles quadrillées XC4549-020
28 | Manuel d'instructions Contactez votre revendeur
29 | Guide de référence rapide Brother agréé.

*3 SA156 est une canette de catégorie 15.

® Accessoires en option

Les éléments suivants sont des accessoires en option vendus séparément
par votre revendeur Brother agréé.

Nom de la piece

Code de la piéce

Continent

o Autres
americain

# Bijgeleverde accessoires

Onderdeel

Onderdeelcode
Het
Amerikaanse
continent

Overige regio’s

1 | Zigzagvoet “J" (op machine) XF3022-001
2 | Monogramvoet “N” XD0810-031
3 | Afwerksteekvoet “G” XC3098-031
4 | Ritsvoet “I"” X59370-021
5 | Blindzoomvoet “R” XE2650-001
6 | Knoopaanzetvoet “M” XE2643-001
7 | Knoopsgatvoet "A” XC2691-023
8 | Naaldsetje X58358-021
9 [ Tweelingnaald X59296-121
10 | Spoel x 4 (één spoel is in de machine geplaatst) [ SA156*3 | SFB: XA5539-151
11 | Tornmesje XF4967-001
12 | Schoonmaakborsteltje X59476-051
13 | Gaatjesponser XZ5051-001
14 | Schroevendraaier XC8349-021
15 | Schijfvormige schroevendraaier XC1074-051
16 | Horizontale klospen XC4654-251
17 | Kloshouder (groot) 130012-024
18 KIoshQuder (medium) x 2 (één spoel is in de XE1372-001
machine geplaatst.)
19 | Kloshouder (klein) 130013-124
20 Garenklos hulpinzet (bij mini- of kingsize XA5752-121
garenklos)
21 | Klosnetje XA5523-020
22 | Kniehevel XA6941-052
23 | Spoelhuis (op de machine geplaatst) XG2058-001
XZ5098-001 (EU
24 | voetpedaal XZ5100-001 (ande(re régio’s)
25 | Accessoires tasje XC4487-021
26 | Koffer XG5628-001
27 | Rasterset XC4549-020
28 | Bedieningshandleiding Neem contact op met uw erkende
29 | Beknopte bedieningshandleiding Brother-dealer.

*3 SA156 is een spoeltype van klasse 15.

# Optionele accessoires
Optionele accessoires, apart verkrijgbaar bij uw officiéle Brother dealer.

Onderdeel

Onderdeelcode
Het Amerikaanse
continent

Overige regio’s

Vb
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Pied pour quilting (courtepointe) SA129 FOO5N: XC1948-052 1 | Quiltvoet SA129 FOO5N: XC1948-052
2 | Pied a double entrainement SA140 FO33N: XC2214-052 2 | Boventransportvoet SA140 FO33N: XC2214-052
Pied pour quilting (courtepointe) . . 3 | 1/4-inch quiltvoet SA125 FOO1N: XC1944-052
8 | 4" pouce SA125 FOOIN: XC1944-052 4| 1/4-inch quiltvoet met geleider SA185 FO57: XC7416-252
Guide et pied pour quilting . ~ 5 | Quiltgeleider SA132 FO16N: XC2215-052
* | (courtepointe) 1/4" / pouce SA185 FOST: XC7416-252 6 | Zijsnijder “S” SA177 F054: XC3879-152
5 | Guide pour quilting (courtepointe) SA132 FO16N: XC2215-052 7 | Open voet SA186 F060: XE1094-101
6 | Couteau raseur « S » SA177 F054: XC3879-152 Open quiltvoet “O” voor naaien uit .
7 | Pied ouvert SAL86 FO060: XE1094-101 8 | de vrije hand SAL87 FO61: XE1097-001
Pied pour quilting (courtepointe) . g 9 | Gladde transportvoet SAl14 FOO7N: XC1949-052
8 ouvert en mouvement libre « O » SA187 FO061: XE1097-001 10 | Steekgeleidervoet “P” SA160 FO35N: XC1969-052
9 | Pied-de-biche non adhérent SAl14 FOO7N: XC1949-052 11 [ Verstelbare ritsvoet / paspelvoet SAl61 FO36N: XC1970-052
10 Plt_ed-de-bmhe de guidage de SA160 FO35N: XC1969-052 12 | Rolvoet SA190 F066: XFl7g3-001
points « P » SNP02:
Pied réglable pour fermetures a glissiére/ . - SA564 XG0946-001
11 passepoils SA161 F036N: XC1970-052 13 | Rechte-steekvoet en naaldplaatset SAB64C (Canada) SNPO2AP:
12 | Pied a rouleau SA190 F066: XF1723-001 XG0948-001
SNP02: WT14:
Ensemble pied pour point droit et SA564 XG0946-001 XG5051-001
13 | plague dhaiguille SA564C (Canada) SNPO2AP: 14 | Groot werkblad SAWT4 WT14AP:
XG0948-001 XG4656-001
WT14:
5 . XG5051-001
14 | Grande table d’extension SAWT4 WT14AP:
XG4656-001



Accessori Accesorios

@ Accessori in dotazione @ Accesorios incluidos

1.
B
8.1
15 16.
< -
\/ ﬁ
22 23.
2V =N\
) &
\,5‘/
29.
*1 2 aghi 75/11, *1 2 agujas 75/11,
2 aghi 90/14, 2 agujas 90/14,
2 aghi 90/14: ago con punta a sfera (colore dorato) 2 agujas 90/14: aguja de punta redonda (color dorado)
*2 Ago 2/11 *2 Aguja 2/11

® Accessori opzionali ® Accesorios opcionales

v, Nota
« La vite del supporto del piedino premistoffa e disponibile presso il proprio rivenditore Brother autorizzato.
(Codice parte: XG1343-001)
« Il vano accessori per piedini premistoffa € disponibile presso il proprio rivenditore Brother autorizzato.
(Codice parte: XF8650-001)

v, Nota
Q + Puede adquirir el tornillo del soporte del pie prensatela en su distribuidor autorizado Brother. (Referencia: XG1343-001)
+ Puede adquirir la bandeja de accesorios del pie prensatela en su distribuidor Brother autorizado. (Referencia: XF8650-001)
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@ Accessori in dotazione

Codice parte

@ Accesorios incluidos

Codigo de la pieza

[\ Nome parte - - N° Nombre de la pieza
Americhe Varie a Otros
1 | Piedino per zig-zag "J” (sulla macchina) XF3022-001 1 | Pie para zig-zag “J" (en la méaquina) XF3022-001
2 | Piedino per monogrammi “N” XD0810-031 2 | Pie para monogramas XD0810-031
3 | Piedino per sopraggitto “G” XC3098-031 3 | Pie para sobrehilado “G” XC3098-031
4 | Piedino per cerniere “I" X59370-021 4 | Pie para cremalleras “I" X59370-021
5 | Piedino per punto invisibile “R” XE2650-001 5 | Pie para puntada invisible “R” XE2650-001
6 | Piedino di cucitura bottone “M” XE2643-001 6 | Pie especial para botones “M” XE2643-001
7 | Piedino per asole “A” XC2691-023 7 | Pie para ojales “A” XC2691-023
8 | Setdiaghi X58358-021 8 | Juego de agujas X58358-021
9 | Ago gemello X59296-121 9 | Aguja gemela X59296-121
10 | Spolina (4) (una e sulla macchina.) SA156* | SFB: XA5539-151 10 | Bobina (4) (Una esta colocada en la maquina.) SA156* | SFB: XA5539-151
11 | Taglia asole XF4967-001 11 | Abreojales XF4967-001
12 | Spazzolino di pulizia X59476-051 12 | Cepillo de limpieza X59476-051
13 | Punzone per occhielli XZ5051-001 13 | Léapiz calador XZ5051-001
14 | Cacciavite XC8349-021 14 | Destornillador XC8349-021
15 | Cacciavite a disco XC1074-051 15 | Destornillador de disco XC1074-051
16 | Portarocchetto orizzontale XC4654-251 16 | Portacarrete horizontal XC4654-251
17 | Fermo per rocchetto (grande) 130012-024 17 | Tapa del carrete (grande) 130012-024
18 Fermo per rocchetto (medio) (2) (uno & sulla XE1372-001 18 Tapa del carrete (fnet_:iiana) (2) (Una esta XE1372-001
macchina.) colocada en la maquina.)
19 | Fermo per rocchetto (piccolo) 130013-124 19 | Tapa de carrete (pequeiia) 130013-124
20 In§9rto per rocchetto di filo (rocchetto di filo XAB752-121 20 Kltns‘elrcifjn fiel carrete de hilo (carrete de hilo XA5752-121
mini-extra large) mini king”)
21 | Retina XA5523-020 21 | Red para carrete XA5523-020
22 | Ginocchiera alzapiedino XA6941-052 22 | Elevador de rodilla XA6941-052
23 | Cestello della spolina (sulla macchina) XG2058-001 23 | Caja de la bobina (en la maquina) XG2058-001
XZ5098-001 (area UE, XZ5098-001 (zona de la UE
24 | Pedale reostato XZ5100-001 (gltre aree)) 24 | Pedal 100,001 (otras zonas) :
25 | Borsa accessori XC4487-021 25 | Bolsa de accesorios XC4487-021
26 | Custodia rigida XG5628-001 26 | Estuche protector XG5628-001
27 | Set di fogli millimetrati XC4549-020 27 | Juego de hojas cuadriculadas XC4549-020
28 | Manuale di istruzioni Contattare il proprio rivenditore 28 | Manual de instrucciones Péngase en contacto con su
29 | Guida di riferimento rapido Brother autorizzato. 29 | Guia de referencia rapida distribuidor Brother autorizado.

*3 SA156 & una spolina del tipo Classe 15. *3 SA156 Es de bobina clase tipo 15.

® Accessori opzionali
Di seguito si elencano i componenti disponibili come accessori opzionali da

® Accesorios opcionales
En la tabla siguiente se presentan los accesorios opcionales disponibles que

acquistare separatamente presso il proprio rivenditore Brother autorizzato.

Codice parte

pueden adquirirse por separado en un distribuidor de Brother autorizado.

Cadigo de la pieza

N Nome parte - - N° Nombre de la pieza —
Americhe Varie América Otros
1 | Piedino per trapuntatura SA129 FOO5N: XC1948-052 1 | Pie para acolchados SA129 FOO5N: XC1948-052
2 | Piedino doppio trasporto SA140 FO33N: XC2214-052 2 | Pie movil SA140 FO33N: XC2214-052
3 | Piedino per trapuntatura da 1/4" SA125 FOO1N: XC1944-052 3 | Pie para acolchado de 1/4" SA125 FOO1N: XC1944-052
Piedino per trapuntatura da 1/4" X . 4 | Pie para acolchado de 1/4" con guia SA185 FO57: XC7416-252
4 con guida SA185 FO57: XC7416-252 5 | Guia de acolchados SA132 FO16N: XC2215-052
5 | Guida per trapuntatura SA132 FO16N: XC2215-052 6 | Cuchilla lateral “S” SA177 F054: XC3879-152
6 | Taglierina laterale “S” SA177 F054: XC3879-152 7 | Pie de punta abierta SA186 F060: XE1094-101
7 P!ed!no a punta aperta SA186 F060: XE1094-101 8 Plg pari a’f:olchado libre de punta SA187 FO61: XE1097-001
8 Piedino a punta aperta per SA187 FO61: XE1097-001 abierta “O
trapuntatura a mano libera “O” . 9 | Pie antiadherente SAl14 FOO7N: XC1949-052
9 | Piedino antiaderente SAll4 FOO7N: XC1949-052 10 | Pie para guia de puntadas “P" SA160 FO35N: XC1969-052
10 s :tcz Eg ?:éc;?agﬁgtgefcemierel SA160 FO35N: XC1969-052 11 ;’Lig:stable para cremalleras/ SA161 FO36N: XC1970-052
1 | cordoncino SA161 FO36N: XC1970-052 12_| Pie de rodillo SA190 F066: XF1723-001
12 | Piedino a rullo SA190 F066: XF1723-001 SNPO2:
SNPO2: 13 Pie de costura recta y juego de SA564 XG0946-001
13 Set piedino e placca ago per punto SA564 XG0946-001 placas de la aguja SA564C (Canadd) SNPO2AP:
diritto SA564C (Canada) SNPO2AP: XG0948-001
XG0948-001 WT14:
WT14: XG5051-001
14 | Tabla ancha SAWT4
. XG5051-001 WT14AP:
14 | Tavola ampia SAWT4
P WT14AP: XGA656-001
XG4656-001

Vb

M ONLINE STOR

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH TM.by

y



Acessorios IpuHAIIE€KHOCTH

1. 2. 3.’: 4.
el |

8.1 9.%2 10. 11
il 8
15. 16. 17. 18.
<V 2
= ‘
c— @
& = (e
22. 23 24, 25.

4
29.

*1 2 agulhas 75/11, *1 2 vrnel 75/11,
2 agulhas 90/14, 2 vrnbl 90/14,
2 agulhas 90/14: agulha de ponta esférica (dourada) 2 vrnbl 90/14: vrna ¢ 3akpyrneHHbIM OCTpUeM (3onoTucras)

*2 agulha 2/11 *2 Wrna 2/11

® Acessorios opcionais ¢ Jlono/iHUTe/IbHBIE IPUHA/LIEKHOCTH

v1s, Nota
+ O parafuso do suporte do pé-calcador esta disponivel com o seu revendedor autorizado da Brother. (Cddigo da peca: XG1343-001)
+ Abandeja acessoria do pé-calcador esta disponivel com o seu revendedor autorizado da Brother. (Codigo da peca: XF8650-001)

vis Mpumeyanune

\Q * BuHT pepxarens npyxvuMHON anku MoXHoO npuobpecTn y odmumansHoro aunepa Brother. (Homep no karanory: XG1343-001)
¢ AWK AN NPYKMMHBIX Nanok MOXHO nNprobpecTn y odmumanbHoro aunepa Brother. (Homep no katanory: XF8650-001).
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@ Acessorios incluidos

zZ
S

me da pe¢

cas

Cadigo da peca

Outros

1 | Calcador de zigue-zague “J” (na maquina) XF3022-001

2 | Calcador de monograma “N” XD0810-031

3 [ Calcador de chuleado “G” XC3098-031

4 | Calcador de ziper “I" X59370-021

5 [ Calcador de ponto invisivel “R” XE2650-001

6 | Calcador de pregar de botédo “M” XE2643-001

7 | Calcador de casear botdo “A” XC2691-023

8 | Conjunto de agulhas X58358-021

9 | Agulha dupla X59296-121

10 | Bobina (4) (Uma esta4 na maquina.) SA156*2 | SFB: XA5539-151

11 | Abridor de costura XF4967-001

12 | Escova de limpeza X59476-051

13 | Perfurador de ilhd XZ5051-001

14 | Chave de fenda XC8349-021

15 | Chave de fenda em forma de disco XC1074-051

16 | Porta-carretel horizontal XC4654-251

17 | Tampa do carretel (grande) 130012-024

18 Tampg d(_) carretel (média) (2) (Uma esta XE1372-001

na maquina.)

19 | Tampa do carretel (pequena) 130013-124

20 | Inserto do carretel (minicarretel principal) XA5752-121

21 | Redinha do carretel XA5523-020

22 | Joelheira XA6941-052

23 | Caixa da bobina (na maquina) XG2058-001
XZ5098-001(Regido da UE)

24 | Pedal XZ5100-001(outras regides)

25 | Bolsa de acessorios XC4487-021

26 | Estojo rigido XG5628-001

27 | Conjunto de folhas de gabarito XC4549-020

28 | Manual de Operacdes Entre em contato com o seu

29 | Guia de referéncia rapida revendedor autorizado Brother.

*3 SA156 é um tipo de bobina da classe 15.

@ Acessorios opcionais

Os acessorios a seguir sao opcionais e devem ser adquiridos
separadamente em um revendedor autorizado da Brother.

Codigo da peca

L 4 HpI/IHaIlJ'le?KHOCTI/l B KOMILJICKTE IMOCTABKH

Kop uspenusa

Ne HaumeHoBaHue
Amepuka Apyrve

1 INanka gns ctpoykw auraar “J” XF3022-001
(ycTaHOBMNEHa Ha MaLIVHE)

2 | Nanka ans BbicTpa4vsaHna moHorpamm “N” XD0810-031

3 [ Jlanka ans kpaeobmeTouHbIX paboT “G” XC3098-031

4 | Nanka ansa swusaHus “monuum” “I” X59370-021

5 [ Jlanka gns notaviHow cTpoyku “R” XE2650-001

6 | Jlanka gns npuwmsanus nyrosumy “M” XE2643-001

7 | Nanka gns obmetbiBaHus netens “A” XC2691-023

8 | Habop urn X58358-021

9 | [eoiiHas urna X59296-121
Lnyneka (4 wt.) " .

10 (0aHa M3 HUX yCTaHOBMEHA Ha MaLUMHe.) SA156™ SFB: XAS539-151

11 | BcnapblBaTenb Ansi netenb XF4967-001

12 | LleTou4ka AN O4UCTKU X59476-051

13 | Mpoluwmska XZ5051-001

14 | OtBepTka XC8349-021

15 | AuckoobpasHas oTBepTka XC1074-051

16 [opu3oHTanbHbI CTEePXEHb ANS YyCTaHOBKM XC4654-251
KaTyLKn

17 | Konnayok kaTyLuku (6onbLuoit) 130012-024

18 Konnayok kaTyLku (cpeaHuit) (2 wr.) XE1372-001
(OAWH U3 HKX YCTAHOBJIEH HA MaLUMHE.)

19 | Konnayok KaTyLiku (Manblit) 130013-124
BcTaBka Ans kaTyLUKW C HUTBIO (KaTyLLKu

20 Mini-King) XA5752-121

21 | CeTtka gnsi KaTyLku XA5523-020

22 | KoneHonogbeMHMK XA6941-052

23 LLInynbHbIN KONNavok XG2058-001
(yCTaHOBNeH Ha MallvnHe)

XZ5098-001 (ans EC),

24 | Nenano XZ5100-001 (apyrue pervoHbl)

25 | Cymka ans npuHaanexdHocren XC4487-021

26 | Xectkuit yTnsip XG5628-001

27 OMMEKT IMCTOB C KOOPAMHATHOW CETKOM XC4549-020

28 | PykoBOACTBO Monb3oBaTtenst O6patuTech k oduLmansHomy

29 paTKUi CNpaBoOYHMK avnepy Brother.

*3  SA156 npeacTasnseT coboit wnynbky Tuna Class15.

L 4 I[OHOJIHHTCJ'IBHLIC NPUHAAJICKHOCTH

TTepedrCIIeHHbIC HIKE JOMOTHUTEIbHBIC IPUHAICKHOCTH MOKHO
NPHOOPECTH OT/ENBHO Y opuImansHoro auiepa Brother.

Kon uzpenus

N° Nome da peca = Ne HaumeHoBaHune
Américas Outros Amepuka Opyrue
1 | Calcador de acolchoado SA129 FOO5N: XC1948-052 1 | CreranbHas nanka SA129 FOO5N: XC1948-052
2 | Calcador de transporte duplo SA140 FO33N: XC2214-052 2 | Warawuwias nanka SA140 FO33N: XC2214-052
3 | Calcador de acolchoado 1/4" SA125 FOO1N: XC1944-052 3 | CreranbHas nanka 1/4 groima SA125 FOO1N: XC1944-052
4 | Calcador de acolchoado 1/4" com guia SA185 F057: XC7416-252 CreranbHas nanka 1/4 gionma ¢ : g
5 | Guia de acolchoado SA132 FOL6N: XC2215-052 4 | wanpasnsioweit SAL85 FO57: XC7416-252
6 | Cortador lateral em “S” SA177 F054: XC3879-152 5 | Hanpasnswuwlas ang BeicTermeanms SA132 FO16N: XC2215-052
7 | Calcador aberto SA186 F060: XE1094-101 6 | bokoBoi Hox “S” SA177 F054: XC3879-152
Calcador aberto de movimento . 7 | lanka ¢ OTKPbITbIM MbICKOM SA186 F060: XE1094-101
8 livre para acolchoados “O” SA187 FO61: XE1097-001 CreranbHas nanka ¢ oTKpbITbIM
9 | Calcador antiaderente SA114 FOO7N: XC1949-052 8 | mbickom “O” ansi ceo6ogHON SA187 F061: XE1097-001
10 [ Calcador de guia de ponto “P” SA160 FO35N: XC1969-052 nogayv marepuana
11 | Calcador ajustavel de ziper/vivo SA161 FO36N: XC1970-052 9 | Ckonbasilas nanka SA114 FO07N: XC1949-052
12 | Calcador com rolete SA190 F066: XF1723-001 10 | Hanpasnsiowas nanka “P” SA160 FO35N: XC1969-052
SNPO02: Perynupyemasi nanka Ans BLMBaHWS . g
13 Conjunto de calcador de ponto SA564 XG0946-001 u MOnHUM/kaHTa SAL61 FO36N: XC1970-052
reto e chapa de agulha SA564C (Canada) SNPO02AP: 12 | PonukoBasi nanka SA190 F066: XF1723-001
XG0948-001 WronbHasi nnacTuHa u npkumHas SA564 SNP02:
WT14: XG0946-001
XG5051-001 13 | nanka ans npsiMOCTPOYHbIX SA564C SNPO2AP:
: onepauuit (ans Kanagp!) '
14 | Mesa extensora SAWT4 WT14AP: XGO948-901
XG4656-001 xe\é\gslfbol
14 | Cton-npucraBka SAWT4 WT14AP:
XG4656-001
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Bobbin Winding and Setting
Aufspulen des Unterfadens und Einstellung
Bobinage et réglage de la canette
Opwinden en instellen van de spoel
Avvolgimento spolina e caricamento
Bobinado y ajuste

Configuracao e enrolamento da bobina
Hamorka 1 yCTAHOBKA HINYJbKH

Follow the steps below in numerical order. Refer to the Operation Manual for detailed instructions.

Fiihren Sie die folgenden Schritte in der numerischen Reihenfolge aus. Ausfiihrliche Hinweise finden Sie in der Bedienungsanleitung.
Respectez les étapes ci-dessous, dans 1’ordre numérique. Reportez-vous au Manuel d’instructions pour des informations détaillées.
Volg onderstaande stappen in numericke volgorde. In de Bedieningshandleiding vindt u uitvoerige aanwijzingen.

Seguire i passaggi di seguito, in ordine numerico. Per le istruzioni dettagliate, consultare il Manuale di istruzioni.

Siga los pasos descritos a continuacion, en orden numérico. Consulte las instrucciones detalladas en el Manual de instrucciones.

Siga as etapas abaixo, em ordem numérica. Consulte o0 Manual de Operagdes para obter instrugdes detalhadas.

BrINoNHUTE ONMCaHHBIE HIDKE Z[eﬁcTBHS{ T10 MOPAIKY HOMEPOB. HOZ[pOGHBIG HWHCTPYKIHUH CM. B PyKOBO)Z[CTBC T10JIb30BaTEJIs.

Use only the included bobbin or bobbins of the same type.

Verwenden Sie nur die im Lieferumfang enthaltene Spule oder Spulen vom selben Typ.
N'utilisez que la canette fournie ou des canettes du méme type.

Gebruik uitsluitend de bijgeleverde spoel of spoelen van hetzelfde type.

Utilizzare solo la bobina o le bobine in dotazione dello stesso tipo.

Utilice solo la bobina incluida, o bobinas del mismo tipo.
Somente use a bobina incluida ou bobinas do mesmo tipo.
Hcnonb3yiiTe TONBKO MPHIAraeMbIe ITYIbKH HITH

LITYJIBKHA TOTO K€ THIIA.

.

,\— 11.5mm (approx. 7/16 inch) / \ e

(ca. 7/16 Zoll) I *

(env. 7/16" / pouce) ‘l

y 115mm (ca.7/16 inch)

— (circa 7/16 in.)
(aprox. 7/16 pulg.)

(aprox. 7/16 polegada) \ \ @

(mpum. 7/16 mroiima)

66 & leloo

|
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Upper Threading
Einfideln des Oberfadens
Enfilage supérieur

Inrijgen van de bovendraad
Infilatura superiore

Hilo superior

Passagem da linha superior
3anpaBkKa BepxXHeil HUTH

Q0 —00
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Selecting and Sewing Patterns
Auswihlen und Nédhen von Stichen
Sélection et couture de motifs
Steken selecteren en naaien
Selezione e cucitura di motivi
Seleccionar y coser patrones
Selecao e costura de padroes
Bb100p IBEHHBIX CTPOYECK

A »OHEE/As 9 B

- BOEOEE

= @HEEEE

me2e——(E0HEDE

58 23 68 69 50 (4] (o) (1) [o0) () b
c

& J

® Preset Utility @ Voreingestellte ® Préréglage des points @ Vooraf ingestelde
Stitches Nutzstiche de couture courants naaisteken

@ Punti utili @ Puntadas de utilidad @ Pontos utilitarios ¢ IIpensapuTe/ibHO 321aHHbIE
preimpostati predefinidas predefinidos OCHOBHbIE CTPOYKH

https://tm.by
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# Utility Stitches
4 Punti utili

@ Nutzstiche @ Points de couture courants ¢ Naaisteken

@ Puntadas de utilidad @ Pontos utilitarios

@ OcHOBHBIE CTPOUYKH

https://tm.by
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@ Decorative Stitches ¢ Dekorstiche
@ Punti decorativi

@ Points décoratifs

@ Decoratieve steken

4 Puntadas decorativas ¢ Pontos decorativos ¢ JlekopaTuBHbie CTPOUKH
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@ Character stitches
@ Punti a caratteri

@ Buchstabenstiche

# Points de caracteres
# Puntadas de caricter @ Pontos de caracteres € CUMBOJIbHBIE CTPOYKH

@ Lettersteken
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Summary of Stitch Patterns
Stich-Ubersicht

Sommaire des motifs de point
Steken overzicht

Sommario degli schemi punto
Resumen de tipos de puntada
Resumo dos padroes de ponto
PucyHku crpouexk

# Preset Utility @ Voreingestellte ® Préréglage des points ¢ Vooraf ingestelde
Stitches Nutzstiche de couture courants naaisteken

# Punti utili 4 Puntadas de utilidad  Pontos utilitarios ¢ I[IpexsapurelnbHO 3a1aHHbIE
preimpostati predefinidas predefinidos OCHOBHbIE CTPOUKH

# Utility Stitches # Nutzstiche # Points de couture courants ¢ Naaisteken
@ Punti utili @ Puntadas de utilidad @ Pontos utilitarios @ OcHOBHbIC CTPOYKH

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
s

P ib i T cEHRREEERBLEAEA

29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56

2@ @ o o ¢ ~ 3 ~ <5 N (SRS

A = < % ﬂ - % -~ E § % % % <3 E >/< E 2 % TR

b i 1p g éca Za Ea - - = > 2 (T
70

57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84

CHEDDE

AT

s

VNN
T
7774
¥k
666
0600
ooy
WW
XXX
LK
RBK
KRKE
XX
XX
HH
Amms
M
T
gt
Ly
Soamnnl

92 93 94 95 96 97 98 99

Lo

@ Decorative Stitches ¢ Dekorstiche @ Points décoratifs @ Decoratieve steken
@ Punti decorativi # Puntadas decorativas ¢ Pontos decorativos ¢ JlexopaTuBHbie CTPOYKH

& ) [

@ Decorative Stitches @ Dekorstiche @ Points décoratifs @ Decoratieve steken
@ Punti decorativi @ Puntadas decorativas @ Pontos decorativos @ [lekopaTuBHbIe CTPOYKU

01 02 03 04 05 06 O7 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
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* 36:Pattern for making adjustment, 97:MY CUSTOM STITCH, 98, 99:Pattern for step stitch

* 36:Einstellungsmuster, 97:MY CUSTOM STITCH (Mein Stichdesign), 98, 99:Muster fir versetzte Stichmuster

* 36:Motif d'ajustement, 97 : MY CUSTOM STITCH (MON POINT PERSONNALISE), 98, 99 : Motifs de points en dégradé

* 36:patroon voor aanpassing, 97: MY CUSTOM STITCH, 98, 99: patroon voor stapsteek

* 36:Punto decorativo per eseguire la regolazione, 97:MY CUSTOM STITCH (PUNTI PERSONALIZZATI), 98, 99:Punto decorativo digradante
* 36: Patron para hacer el ajuste, 97: MY CUSTOM STITCH (Mi puntada preferida), 98, 99: Patron para la puntada escalonada

* 36:Padréo para fazer ajustes, 97:MEU PONTO PERSONALIZADO, 98, 99:Padréo para ponto passo

* 36:Ctpoyka Ans BbinonHeHust HacTporku, 97:MY CUSTOM STITCH (Mosi ctpouka), 98, 99:CosnaHne CTyneH4YaTon CTpoYKu
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@ Satin stitches (01-12) @ Satinstiche (01-12) @ Points plumetis (01-12) @ Satijnsteken (01-12)

7 mm satin stitches (13-29) 7 mm Satinstiche (13-29) Points plumetis 7 mm (13-29) 7 mm satijnsteken (13-29)
Cross stitch stitches (30-43) Kreuzstiche (30-43) Points de croix (30-43) Kruissteken (30-43)

@ Punti pieni (01-12) @ Costuras para satén (01-12) @ Pontos cheios (01-12) @ AtnacHble cTpoyku (01-12)
Punti pieni da 7 mm (13-29) Puntadas satinadas de 7 mm (13-29) Pontos cheios de 7 mm (13-29) ATnacHble cTpoyku 7 mm (13-29)
Punti croce (30-43) Puntadas de punto de cruz (30-43) Pontos em ponto cruz (30-43) KpectoBuaHble cTpoykm (30-43)
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* 98, 99:Pattern for step stitch * 98, 99:Muster fir versetzte Stichmuster * 98, 99 : Motifs de points en dégradé
* 98, 99: patroon voor stapsteek * 98, 99:Disegno per punto con avanzamento * 98, 99: Patron para la puntada escalonada
* 08, 99:Padrdo para ponto passo * 98, 99:CosfaHne CTyNneH4aTon CTPOYKM

(4 ]x3» &3]

@ Utility decorative stitch patterns @ Dekorative Gebrauchsstichmuster @ Motifs de points décoratifs courants
@ Decoratieve naaisteken @ Disegni/punti utili decorativi ® Puntadas decorativas utilitarias
@ Padrdes de ponto utilitario decorativo @ PUCYHKM OCHOBHBIX 4EKOPaTUBHbBIX CTPOYEK

01 02 03 04 05 06 O7 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
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VAR

* 98, 99:Pattern for step stitch * 98, 99:Muster fur versetzte Stichmuster * 98, 99 : Motifs de points en dégradé
* 98, 99: patroon voor stapsteek * 98, 99:Disegno per punto con avanzamento * 98, 99: Patrén para la puntada escalonada
* 98, 99:Padrdo para ponto passo * 98, 99:Co3faHue CTyneH4aTon CTPOYKM
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@ Character stitches @ Buchstabenstiche @ Points de caractéres @ Lettersteken

@ Punti a caratteri @ Puntadas de caracter @ Pontos de caracteres ¢ CHMBOJIbHBIE CTPOUKH
[A]x1» [AH

@ Gothic font @ Schriftart Gotisch @ Police gothique @ Gothic lettertype

@ Carattere Gothic @ Fuente gética @ Fonte gotica @ [oTn4eckni LwpndT
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@® Handwriting font @ Schriftart Handschrift @ Police manuscrite @ Handschriftlettertype
@ Carattere corsivo @ Fuente de escritura a mano @ Fonte manuscrita @ PykonvcHbIN WpndT

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
ABCDEFTERIFRERNCFARSTUTHWEYE
27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 4647 48 49 50 51 52/

abcdefsheiihbifmnoePemraluwewsisz
(53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78
RS L HETEEOREASLEE —F+ X =%, L%
(79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104
A = RO G B B S N W (B A

105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130

EaiddddeFeldeeLLsseesddds ¢ ¢

131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156
T ddFEEsdssdede NN aaohzdR
157

A3

https://tm.by
= MHTepHeT-marasvH TM.by
E

M ONLINE STOR



(A]x3 > [&E]

@ Outline @® Umriss @ Contour @ Contour
@ Contorno @ Con borde @ Contorno @ KOHTYpHbIN WpndT
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@ Cyrillic font @ Schriftart Kyrillisch @ Police cyrillique @ Cyrillisch lettertype
@ Carattere cirillico @ Fuente cirilica @ Fonte cirilica @ Pycckuit lipudt
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(A x5 [F]

@ Japanese font @ Schriftart Japanisch @ Police japonaise @ Japans lettertype
@ Carattere giapponese @ Fuente japonesa @ Fonte japonesa @ AnoHckui wpndT
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Katakana characters
Katakana-Zeichen
Caractéres Katakana
Katakana-tekens
Caratteri Katakana
Caracteres Katakana
Caracteres Katakana
Karakana

Arabic numerals
Arabische Zahlen
Chiffres arabes
Arabische cijfers
Numeri arabi
Numeracion arabiga
Numeros arabicos
Apabekne nudpst

Hiragana characters
Hiragana-Zeichen
Caracteres Hiragana
Hiragana-tekens
Caratteri Hiragana
Caracteres Hiragana

Caracteres Hiragana
Xwuparana

Kanji characters often used in daily life.

Im téglichen Leben oft verwendete Kanji-Zeichen.

Caractéres Kanji : souvent utilisés dans la vie de tous les jours.
Kanji-tekens worden vaak gebruikt in het dagelijks leven.

Caratteri Kanji utilizzati spesso nella vita di tutti i giorni.
Caracteres Kanji utilizados a menudo en el dia a dia.

Caracteres Kanji utilizados normalmente no dia a dia.

Hepormudbl KaHI3H1, 4aCTO UCIIONb3yeMbIe B IOBCEHEBHON XKH3HH.
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* Example of Kanji characters in daily life

* Beispiel fiir alltiagliche Kanji-Zeichen

* Exemple de caractéres Kanji dans la vie quotidienne

* Voorbeeld van Kanji-tekens in het dagelijks leven

* Esempio di caratteri kanji nella vita di ogni giorno

* Ejemplo de caracteres Kanji en la vida cotidiana

* Exemplo de caracteres Kanji no dia a dia

* [Ipumepnl HCNOIb30BAHUSA HEPONIN(OB KAH/I3H B NOBCEIHEBHOM KU3HH

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10

Date of birth Geburtsdatum Date de naissance Geboortedatum
Data di nascita Fecha de nacimiento Data de nascimento Jlara po:xaeHus

1 year old 1 Jahr alt 1an 1 jaar oud

1 anno di eta 1 afio de edad 1 ano Bospacr 1 roa
Nursery school Vorschule Créche Peuterspeelzaal
Asilo nido Guarderia Escola maternal SAecan
Kindergarten Kindergarten Ecole maternelle Kleuterschool
Scuola materna Jardin de infancia Jardim de infincia Jerckmii cax
Elementary school Grundschule Ecole primaire Basisschool

Scuola elementare Escuela primaria Ensino basico HavaubHas mkosa
Junior high school Realschule Collége Middelbare school
Scuola superiore Escuela secundaria Ensino médio Cpeansisi Ko
Group/Class Gruppe/Klasse Groupe/Classe Groep/klas
Gruppo/classe Grupo/Clase Grupo/Classe I'pynna, kiace
Club/Division Club/Abteilung Club/Division Club/Divisie
Club/sezione Club/Divisién Clube/Divisido Kay6, noapasnenenne
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Moon/Monday Mond/Montag Lune/Lundi Maan/Maandag
Luna/lunedi Luna/Lunes Lua/Segunda-feira Jlyna, noHeaeJbHHK
Fire/Tuesday Feuer/Dienstag Feu/Mardi Vuur/Dinsdag
Fuoco/martedi Fuego/Martes Fogo/Terca-feira OroHb, BTOPHUK
Water/Wednesday Wasser/Mittwoch Eau/Mercredi Water/Woensdag
Acqua/mercoledi Agua/Miércoles Agua/Quarta-feira Bona, cpena
Tree/Thursday Baum/Donnerstag Arbre/Jeudi Boom/Donderdag
Albero/giovedi Arbol/Jueves Arvore/Quinta-feira JlepeBo, yeTBepr
Gold/Friday Gold/Freitag Or/Vendredi Goud/Vrijdag
Oro/venerdi Oro/Viernes Ouro/Sexta-feira 30/10TO, NATHHIIA
Soil/Saturday Erde/Samstag Terre/Samedi Grond/Zaterdag
Terra/sabato Tierra/Sabado Terra/Sabado 3emurst, cyoooTa
Sun/Sunday Sonne/Sonntag Soleil/Dimanche Zon/Zondag
Sole/domenica Sol/Domingo Sol/Domingo ConHIle, BOCKpeceHbe

January 1st (Monday)

1° gennaio (lunedi)

1. Januar (Montag)
1 de enero (lunes)

ler janvier (lundi)
1° de janeiro (Segunda-feira)

1 januari (maandag)

1 siuBaps (MOHeNEJbHUK)
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